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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ МОТИВАЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

У статті проведено аналіз сучасного стану 
проблеми формування професійної мотивації 
студентів педагогічного закладу вищої освіти 
на початковому етапі навчання. Акцентовано 
увагу, на тому, що навчання здобувачів освіти 
у вищій школі є важливим етапом професійного 
становлення особистості, у зв’язку з чим акту-
альності набуває проблема професійної моти-
вації, яка спонукає, спрямовує діяльність май-
бутнього учителя. Визначено специфіку озна-
ченого фаху, що різнить процес формування 
професійної мотивації майбутніх учителів по-

чаткових класів у порівнянні зі студентами 
інших спеціальностей. Описано специфіки пері-
оду юності здобувачів освіти. Виділено негати-
вні фактори, які впливають на зниження про-
фесійної мотивації. Виділено особливості фор-
мування професійної мотивації майбутнього 
вчителя початкових класів на початковому 
етапі навчання у закладі вищої освіти. 
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Постановка проблеми. Сучасний рі-

вень розвитку суспільства, науки і вироб-

ництва пред'являє все більш високі вимоги 

до фахівця будь-якого профілю. Та, в пер-
шу чергу, це стосується до випускників 

педагогічного закладу вищої освіти та є 

стратегічним завдання вищої педагогічної 

школи, підтвердженим чинними держав-

ними документами, а саме: Національною 
стратегією розвитку освіти в Україні на 

період до 2021 року (2013 р.), Концепцією 

реалізації державної політики у сфері ре-

формування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 

року (2017 р.), Законом України «Про осві-
ту» (2017 р.) та «Державна національна 

програма «Освіта» (Україна ХХІ століття)».  

Ефективність процесу навчання зале-

жить від двох чинників – рівня розвитку 

когнітивної сфери і мотиваційної сфери 
особистості здобувача освіти. Також існує 

безліч досліджень, у яких доведено, що 

«сильні» і «слабкі» студенти відрізняються 

не через рівень інтелекту, а через прояви в 

них мотивації навчальної діяльності. У «си-

льних» студентів присутня внутрішня мо-

тивація до навчання, вони хочуть освоїти 
майбутню професію на високому рівні, 

хочуть отримати повноцінні професійні 

знання і практичні вміння. У «слабких» 

здобувачів освіти присутня зовнішня мо-

тивація, для них важливим є отримання 
стипендії та схвалення з боку оточуючих, а 

сам процес навчання і отримання знань їм 

не цікавий [1]. 

Одним із ключових напрямів оптимізації 

особистісно професійного розвитку майбу-

тнього вчителя під час навчання виступає 
формування і розвиток у нього професійної 

мотивації педагогічної діяльності. Мотива-

ція виступає внутрішньої, рушійною силою 

його особистісного розвитку та вдоскона-

лення. Випускник педагогічного закладу 
вищої освіти повинен мати стійку профе-

сійну мотивацію, яка гарантуватиме ста-

новлення суб'єктності, здатність до профе-

сійно орієнтованого саморозвитку і спря-

мованість на педагогічну діяльність [2]. 

Аналіз останніх досліджень і публі-
кацій. Мотивація як психолого-педагогічна 

проблема на даний час є однією з найакту-

альніших у науці. Складність та багатог-

ранність мотиваційного питання, незавер-

шеність осмислення всіх аспектів мотива-
ційного явища сприяє постійному науко-

вому інтересу. Аналіз значного доробку 

наукових праць з означеної теми свідчить 

про різноманіття точок зору з приводу 

природи та суті мотивації. 

Психолого-педагогічна наукова літера-
тура має велику кількість робіт, присвяче-

них проблемі формування мотивації діяль-

ності, які розкривають більшість її аспек-

тів. Так, окремі роботи присвячені дослі-

дженню загальних питань мотивації, роз-
робці понятійно-термінологічного апарату, 

визначенню структурних компонентів  

(Д. Аткінсон, А. Леонтьєв, В. Леонтьєв  

В. Мясищев, С. Рубінштейн, Д. Узнадзе та 
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ін.); вивченню психологічних механізмів 

мотивації (В. Вілюнас, Є. Ільїн, А. Леонтьєв, 

В. Мясищева, А. Маслоу, Ж. Нюттен, 

Л. Рубінштейна, X. Хекхаузен та ін.); моти-

вації поведінки (В. Асєєв, А. Божович, 

П. Якобсон та ін.). Теоретичні передумови 
становлення професійної мотивації вивча-

ли A. Вербицький, О. Гребенюк, Т. Гребе-

нюк, Н. Кузміна та ін. Є дослідження,  

(Т. Бодоева, В. Брагиной, P. Вайсмана та 

ін.) з вивчення динаміки мотивації особис-

тості на різних етапах професійної підго-
товки, пов'язаних з різними рівнями ово-

лодіння професією. Питання особливості 

формування професійної мотивації здобу-

вача освіти педагогічного закладу дослі-

джувалося Є. Андрієнко, М. Барковською, 
А Осіним, В. Сластьоніним та ін.  

Мета статті. Головною метою цієї робо-

ти є висвітлення особливостей формування 

професійної мотивації майбутніх учителів 

початкових класів на початковому етапі 

навчання у закладі вищої освіти. 
Виклад основного матеріалу. Навча-

льна діяльність є провідною діяльністю 

протягом періоду самовизначення і стано-

влення особистості та, як і будь-яка інша, 

активується, спрямовується та припиня-
ється мотивацією, що є її найважливішою 

складовою. Саме від мотивації залежить 

переважна частина успіхів у навчанні, са-

ме її становлення з початком навчання 

обумовлює подальший розвиток особистос-

ті як частки суспільства.  
Аналізуючи психолого-педагогічні нау-

кові джерела, можемо зробити висновок, 

що в сучасній літературі чимало дефініцій 

терміну «мотивація». Розглядаючи його 

суть, вважаємо за необхідне, у першу чер-
гу, проаналізувати поняття «мотив». Так, у 

педагогічному словнику зазначається, що 

«мотив (франц. motif, від лат. moveo – ру-

хаю) – спонукальна причина дій і вчинків 

людини (те, що штовхає до дії). Основою 

мотиву діяльності людини є її різноманітні 
потреби. Внаслідок усвідомлення і пережи-

вання потреб первинних (природжених) і 

вторинних (матеріальних і духовних) у лю-

дини виникають певні спонуки до дії, за-

вдяки яким ці потреби задовольняються … 
Виховання й закріплення в досвіді прави-

льних мотивів поведінки – одне з найваж-

ливіших завдань педагога» [3, c. 217].  

Результати аналізу наукової літератури, 

проведеного у контексті зазначеної про-

блеми, показав, що нині накопичений зна-
чний обсяг наукових даних про суть по-

няття «мотивація» як однієї з пріоритетних 

галузей досліджень в дидактиці і педагогі-

чній психології. Мотивація як психологічне 

явище описується та пояснюється в науко-
вій літературі по-різному: 

– як сукупність факторів, які визнача-

ють поведінку особистості; 

– як група мотивів; 

– як визначальна спрямованість поведі-

нки і активність організму [4, с. 88]. 

Психолого-педагогічна наукова літера-
тура має велику кількість досліджень прис-

вячених проблемі формування мотивації 

діяльності, в яких розкривається більшість 

її аспектів. Теоретичний аналіз наукових 

досліджень в області мотивації діяльності 

людини показав, що до розуміння її сутно-
сті є різні підходи. Мотивація діяльності 

розглядається з структурних позицій, як 

сукупність чинників або мотивів; як дина-

мічне утворення, процес, механізм; як 

процес, що погоджує воєдино особистісні і 
ситуативні параметри на шляху регуляції 

діяльності, спрямованої на перетворення 

предметної ситуації для реалізації мотиву; 

як динамічний процес формування мотиву 

[5]. 

Підготовка здобувачів освіти саме педа-
гогічного закладу вищої освіти, а точніше 

майбутніх учителів початкових класів пе-

редбачає формування професійної моти-

вації, яке відрізняється від формування 

професійної мотивації студентів, іншого 
фаху. Це пояснюється насамперед особли-

востями означеного фаху такими, як бага-

топредметність майбутньої педагогічної 

діяльності, вікові особливості учнів та соці-

альну відповідальність. А також потрібно 

відзначити важливість ціннісних орієнта-
цій учителя початкових класів, без вивчен-

ня яких професійна підготовка здобувачів 

освіти не може здійснюватися повноцінно, 

тому що для переходу студента в позицію 

суб’єкта свого становлення, цільові орієн-
тири мають узгоджуватися з системою йо-

го власних цінностей [5]. 

Під час теоретичного аналізу також 

встановлено, що основним аспектом вибо-

ру педагогічного фаху здобувачами освіти 

є те, що професія вчителя за своєю суттю 
гуманістична, відображає загальнолюдські 

істини, на яких вона базується, існує поза 

контекстом конкретної дійсності, інтерес 

до неї проявляється не усвідомлено.  

В академічній діяльності, поряд із на-
вчальними та пізнавальними мотивами, 

найбільше значення мають професійні мо-

тиви, які є одним із важливих етапів про-

фесійного становлення особистості та слу-

гують не лише рушійною силою, а й доро-

говказом діяльності особистості щодо ово-
лодіння професією. 

Під професійними мотивами розуміють 

«конкретні спонукання, які обумовлюють 

вибір професії і тривале виконання обов'я-

зків, пов'язаних з цією професією» [6, с.22]. 
«Стосовно сфери вищої освіти під мотива-
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ми професійної діяльності розуміється ус-

відомлення предметів актуальних потреб 

особистості (здобуття вищої освіти, саморо-

звиток, самопізнання, професійне зрос-

тання, підвищення соціального статусу та 

тощо), які задовольняються за допомогою 
виконання навчальних завдань і спонука-

ють до вивчення майбутньої професійної 

діяльності» [7, с. 34].  

В результаті проведеного аналізу змісту 

освіти в педагогічному закладі вищої осві-

ти виявлено достатній потенціал для орга-
нізації процесу формування професійної 

мотивації майбутніх учителів початкових 

класів на початковому етапі навчання. 

Цьому сприяє багаторівнева система освіти 

в педагогічній вищій школі, яка дозволяє 
більш тонко і цілеспрямовано формувати 

професійну мотивацію майбутнього педа-

гога. Провідна роль в цьому процесі нале-

жить першому щаблю ступеневої освіти, 

коли відбувається засвоєння мотиваційно-

психологічних і процесуальних компонен-
тів педагогічної діяльності, ідентифікація 

соціальної ролі вчителя. 

Переважна більшість здобувачів освіти 1 

курсу задоволені обраною професією, але 

до 4 курсу цей показник знижується, проте 
інтерес залишається позитивним. На осно-

ві даного дослідження можна виділити на-

ступні негативні фактори, які впливають 

на зниження професійної мотивації у здо-

бувачів освіти [5]: 

1) зіткнення уявлень здобувача освіти 
про професію з реаліями закладу вищої 

освіти та фаховою практичною діяльністю;  

2) слабка підготовка до систематичного і 

напруженого процесу навчання, низький 

рівень навченості; 
3) прагнення змінити професійне спря-

мування (спеціальність);  

4) негативне ставлення до окремих дис-

циплін, але позитивне до самого процесу 

навчання. 

Означені проблеми висвітлюються вихо-
дячи зі специфіки періоду юності здобува-

чів освіти. Для їх адекватного аналізу пот-

рібно розгляд психологічних особливостей 

цього віку, оскільки вони багато в чому 

обумовлюють формування професійної 
мотивації здобувачів освіти. 

Юнацький вік є одним із найбільш 

складних в практиці виховання періодів і 

залишається все ще одним із недостатньо 

вивчених у віковій психології етапів розви-

тку особистості. Однак, дослідження осо-
бистості, індивідуальності людини як сис-

теми, що постійно розвивається, робить 

необхідним застосування процесуально-

динамічного підходу, тобто виявлення фаз 

і етапів періоду юності, протягом яких від-

буваються новоутворення психіки, зміни в 

індивідуальності людини [8]. 

Віковий проміжок 17–19 років прийнято 

називати «раннім студентським». Розгляда-

ємо його як результат усього попереднього 

розвитку, що детермінується цим розвит-
ком, з одного боку, і в той же час, з іншого 

боку, розглядаємо як базис, що визначає 

подальший розвиток особистості. Цей вік 

вважається одним із так званих «перехід-

них» вікових періодів у розвитку особисто-

сті, основний зміст якого становить посту-
повий перехід зі світу дитинства у дорос-

лий світ самостійного життя і діяльності в 

загальному контексті «життєвого шляху» 

людини [9, с.51]. 

У цей період відбувається вирішення 
життєво важливої для собистості проблеми 

– стати здобувачем освіти. Це супроводжу-

ється низкою якісно нових змін: входжен-

ня у нові відносини з суспільством і дер-

жавою, основою яких є усвідомлення себе 

суб'єктом особистісно суспільних відносин; 
відбувається набуття нового соціального 

статусу, що пов'язано з придбанням елеме-

нтів внутрішньої свободи, відповідальності 

і почуття обов'язку; визнання наявності 

взаємозв'язків прагнень у майбутньому зі 
своїми теперішніми діями, аморфні уяв-

лення про майбутнє набувають конкретних 

обрисів і рельєфів. Описане новоутворення 

в психології визначається як «самовизна-

чення». Воно ґрунтується на стійких, сфо-

рмованих інтересах і прагненнях суб'єкта, 
передбачає врахування своїх можливостей 

і важливих обставин, спирається на сфор-

мований світогляд особистості, пов'язане з 

усвідомленим вибором професії [10; 11; 13].  

Мотиви вибору педагогічної професії 
часто пов'язані з привабливістю вищої пе-

дагогічної освіти як такої, тобто без обов'я-

зкової мотивації професійної педагогічної 

діяльності. Це визначається, на наш пог-

ляд, наступними основними причинами: 

– у педагогічних закладах вищої освіти 
забезпечується досить висока якість осві-

ти, оскільки більшість з них є державними, 

і в них реалізується державні освітні стан-

дарти в усіх напрямах навчання, що забез-

печує відповідний рівень професійної під-
готовки. Обов'язкові процедури ліцензу-

вання, атестації та акредитації сприяють 

підтримці належного рівня освітніх про-

грам і кваліфікації педагогічних кадрів; 

– наявність різноманітних напрямів у 

навчанні, багато з яких збігаються з тими 
предметами, які абітурієнтам добре знайо-

мі зі школи. Це забезпечує вільну орієнта-

цію абітурієнтів за інтересами в навчанні; 

– уведення ступеневої освіти в педагогі-

чних закладах вищої освіти, що забезпечує 
широку варіативність програм навчання і 
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можливість роботи в усіх сферах освіти і 

виховання. 

Зазначені вище позитивні фактори 

сприяють залученню до педагогічної освіти 

молоді, яка раніше не мала наміру вступа-

ти до педагогічного закладу вищої освіти. 
У ряді науково-педагогічних робіт висві-

тлено результати досліджень мотиваційної 

сфери здобувачів освіти педагогічних за-

кладів. Узагальнюючи їх, можемо підсуму-

вати, що серед абітурієнтів, які вступають 

до педагогічної вищої школи, були виявлені 
наступні особливості професійної мотива-

ції: тільки 43% опитаних першокурсників 

педагогічних закладів вищої освіти мали 

орієнтацію на оволодіння професією, 57% 

,вступаючи до закладу вищої освіти, не 
хотіли працювати за фахом. Мотивами 

вступу до педагогічної вищої школи у них 

були: легкість вступу (через невеликий 

конкурс), небажання йти в армію, престиж 

диплома про вищу освіту [5; 11]. Це, на 

думку Є. Ільїна, свідчить про девальвацію 
вищої освіти. Цінністю стають не знання, 

освіта, а документ [12, с. 162]. 

Наукове обґрунтування процесу форму-

вання професійної мотивації майбутнього 

вчителя, як багатокомпонентного системно 
цілісного процесу освіти в структурі більш 

широкої цілісності – особистості здобувача 

освіти, що спонукає і направляє його дія-

льність у процесі професійного становлен-

ня, передбачає виявлення конкретних су-

б'єктних форм мотиваційних проявів і їх 
співвідношень [13, с. 73]. Це необхідно у 

зв'язку з особливостями формування про-

фесійної мотивації, яка є результатом роз-

витку суб'єктних тенденцій, що реалізу-

ються в окремих особистостей по-різному. 
У визначенні змісту професійної моти-

вації майбутнього вчителя початкових кла-

сів, як системи, ми спиралися на висновки 

Ф. Апшина, М. Вієвської та Л. Красовської, 

які підтримують положення про те, що для 

формування цілісного наукового поняття 
про об'єктивно існуючу систему мотивації, 

недостатньо тільки виокремити і перераху-

вати її окремі елементи, сторони. Важливо 

розкрити внутрішню закономірність, зв'я-

зок, взаємозалежність, виявити основу 
взаємодії компонентів цілого та відшукати 

йому логічне пояснення [14; 15]. Мова йде 

про «взаємодію системи», яка визначається 

через співвідношення системи і компонен-

тів, процесу і його продукту. У зв'язку з 

цим, необхідно знати особливості розвитку 
компонентів системи, їх взаємовпливу і 

взаємодії як інтегративного комплексу.  

Відповідно процес формування профе-

сійної мотивації вимагає розробки цілісно-

го, системного підходу до вивчення дина-
міки професійної самосвідомості і її впливу 

на формування і розвиток пізнавальних і 

професійних мотивів під час навчання 

майбутніх учителів початкових класів. 

Пізнавальні та професійні мотиви, які є 

новоутворенням навчальної діяльності, 

виступають одночасно продуктом взаєм-
них трансформацій і обумовлюють пода-

льший розвиток особистості, становлення її 

професійної самосвідомості. Пізнавальні та 

професійні мотиви не є альтернативними 

за своїм змістом, а, одночасно проявляю-

чись та взаємодіючі, стають сенсоутворю-
вальними, провідними в сфері формування 

особистості здобувача освіти, його профе-

сійної педагогічної самосвідомості.  

Висновки і пропозиції. У доробку про-

аналізованої наукової літератури просте-
жуються загальні принципи до підходу 

розуміння суті мотивів, мотивації, зокрема, 

мотивації поведінки особистості, в яких 

істотні її риси закладені не в індивідуаль-

них особливостях розвитку людини, а в 

особливостях людської свідомості як суспі-
льної істоти. Зауважимо, що сучасна пси-

холого-педагогічна наука розширяє функ-

ції мотивації, крім традиційних функцій 

спонукання і спрямування діяльності, розг-

лядається ще специфічно особистісна фун-
кція мотивації – змістоутворююча.  

Особлива роль у процесі формування 

професійної мотивації належить початко-

вому етапу освіти. Труднощі адаптації, 

освоєння нових соціальних ролей, відсут-

ності особистісного професійного досвіду і 
досвіду самовизначення заважають про-

фесійній ідентифікація особистості студен-

та та розвитку професійної мотивації. Нау-

кове обґрунтування процесу формування 

професійної мотивації майбутнього вчите-
ля початкових класів на початковому етані 

навчання, як багатокомпонентної, систем-

но-цілісної частини освітнього процесу пе-

редбачає виявлення конкретних суб'єктних 

форм мотиваційних проявів та їх співвід-

ношень.  
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FORMATION OF FUTURE PRIMARY TEACHERS’ PROFESSIONAL MOTIVATION AT THE INITIAL 
STAGE OF EDUCATION AT AN ESTABLISHMENT OF HIGHER EDUCATION 

Summary. Introduction. The effectiveness of the 
learning process depends on two factors – the level of 
development of the cognitive sphere and the motivational 
sphere of the personality of the student. One of the key 
areas of optimization of personal and professional devel-
opment of the future teacher during training is the for-
mation and development of his professional motivation for 
pedagogical activity. Motivation is an internal, driving 
force of his personal development and improvement. A 
graduate of a pedagogical institution of higher education 
must have a stable professional motivation, which will 
guarantee the formation of subjectivity, the ability to pro-
fessionally oriented self-development and focus on peda-
gogical activities. 

Purpose. The purpose of the article is to highlight the 
peculiarities of the formation of professional motivation of 
future primary school teachers at the initial stage of study 
in a higher education institution.Methods: analysis and 
synthesis. 

Results. The results of the analysis of the scientific lit-
erature, conducted in the context of this problem, showed 
that now accumulated a significant amount of scientific 
data on the essence of the concept of "motivation" as one 

of the priority areas of research in didactics and educa-
tional psychology. 

The problem of formation of professional motivation of 
future primary school teachers at the initial stage of edu-
cation is covered based on the specifics of the youth peri-
od of students. For an adequate and complete analysis of 
the main problem, the psychological features of this age 
were considered, as they largely determine the formation 
of professional motivation of students. It is also deter-
mined the main reasons for choosing a pedagogical pro-
fession without the formed motivation of professional 
pedagogical activity. 

It is stated that the process of formation of profession-
al motivation requires the development of a holistic, sys-
tematic approach to studying the dynamics of profession-
al self-awareness and its impact on the formation and 
development of cognitive and professional motives during 
the training of future primary school teachers. 

Originality. Negative factors that reduce the profes-
sional motivation of students are highlighted. It is sub-
stantiated that the training of applicants is a pedagogical 
institution of higher education, or rather future primary 
school teachers involves the formation of professional 
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motivation, which differs from the formation of profes-
sional motivation of students, other specialties. This is 
primarily due to the peculiarities of this profession, such 
as the multidisciplinary nature of future pedagogical 
activities, age characteristics of students and social re-
sponsibility. 

Conclusion. A special role in the process of forming 
professional motivation belongs to the initial stage of 
education. Difficulties of adaptation, development of new 
social roles, lack of personal professional experience and 
experience of self-determination interfere with profession-
al identification of the student's personality and develop-
ment of professional motivation. Scientific substantiation 

of the process of formation of professional motivation of 
the future primary school teacher at the initial stage of 
education, as a multicomponent, system-integral part of 
the educational process involves identifying specific sub-
jective forms of motivational manifestations and their 
relationships. 

Keywords: motive, motivation; professional motiva-
tion; future primary school teachers; students; initial stage 
of training; institution of higher education. 
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МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ХОРЕОГРАФІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП:  

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Розкрито методику викладання хореографії 
для дітей молодшого, середнього та старшого 
шкільного віку. Застосування загальнонаукових 
(аналіз, синтез, узагальнення, систематизація) 
та конкретно-наукових (порівняльно-зіставний 
аналіз) методів наукового дослідження, надали 
можливість з’ясувати анатомо-фізіологічні та 
психологічні особливості дітей молодшого, сере-
днього та старшого шкільного віку задля ґрун-
товного розкриття досліджуваного феномену.  

З’ясовано особливості методики проведення 

занять з хореографії для дітей молодшого, се-
реднього та старшого шкільного віку.  

Розглянуто послідовність та тривалість за-
нять з хореографії для досліджуваних вікових 
груп. Приділено увагу лексичному матеріалу, 
який доцільно використовувати на заняттях з 
хореографії для дітей молодшого, середнього та 
старшого шкільного віку.  

Ключові слова: хореографія; діти молодшо-
го шкільного віку; діти середнього шкільного 
віку; діти старшого шкільного віку.  

 

Постановка проблеми. Багатство хоре-

ографічного мистецтва завжди привертало 

до себе увагу дітей різних вікових катего-

рій. Загалом, хореографія набула широкого 
поширення як в позашкільних установах, 

так і в загальноосвітніх школах. На прак-

тиці хореографія канонізувалася як перс-

пективна форма естетичного, культурного 

виховання дітей. Водночас, заняття з хоре-
ографії забезпечують розвиток індивідуа-

льних здібностей дітей, сприяють фізично-

му розвитку вихованців та духовно їх зба-

гачують.  

Проте, для досягнення успішної роботи 

під час хореографічного навчання педаго-

гу-хореографу важливо добре орієнтувати-

ся в психофізіологічних особливостях дітей 
кожної вікової групи, а також враховувати 

їх під час формування танцювального ре-

пертуару, а головне майстерно розподіляю-

чи фізичне навантаження. Як наслідок, 

проблема викладання хореографії для дітей 
різних вікових груп є особливо актуальною 

на часі та потребує ґрунтовного висвітлен-

ня. 

Вагоме значення для досліджуваного 

феномену мають праці вітчизняних науко-

вців, які порушують проблеми хореографі-
чного мистецтва у формуванні гармонійної 

особистості в умовах сучасної системи ви-

ховання (Л. Гусаченко), хореографічне ми-

стецтво як фактор творчої діяльності ди-

тини та педагогічні аспекти виховання 

особистості засобами хореографічного мис-
тецтва (Т. Медвідь, І. Харченко) Аспектно 

дотичними до проблеми досліджуваного 

феномену є розвідки О. Вільхової, 

С. Шалапи, П. Фриза, К. Зозулі, А. Шевчук 

та ін. Незважаючи на безперечну цінність 
проведених досліджень методика викла-

дання хореографії для дітей молодшого, 

середнього та старшого шкільного віку не 

набуло належного висвітлення.  
Мета статті. Висвітлити методику ви-

кладання хореографії для дітей молодшого, 
середнього та старшого шкільного віку.  
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